## Crastin S600F40 BK851美国杜邦PBT

产品名称	Crastin S600F40 BK851美国杜邦PBT
公司名称	上海凯振塑胶原料有限公司
价格	19.00/kg
规格参数	品牌:美国杜邦 型号:S600F40 产地:美国
公司地址	上海市青浦区练塘镇章练塘路588弄15号1幢1层
联系电话	13162686677

## 产品详情

## Crastin S600F40 BK851美国杜邦PBT

Crastin S600F40 BK851

THERMOPLASTIC POLYESTER RESIN

**DuPont Performance Polymers** 

产品说明:

Crastin S600F40 BK851是一种THERMOPLASTIC POLYESTER RESIN产品,。 它可以通过注射成型进行加工,在北美洲、非洲和中东、拉丁美洲、欧洲或亚太地区有供货

我公司主要经营PA6,PA66,POM,PC,PBT,PC/ABS,PLA,TPU,TPEE,TPV,POE,PA12,PA46,PPA,PPS,PPSU,PSU,PFA,PVDF,PTFE,PEEK,PEI